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Határtalan rugalmasság
A mobilfal nem új találmány; mondhatni az Esperoval
együtt fejlődött. A terek időleges felosztását,
leválasztását teszi lehetővé, méghozzá megfelelő
hangszigeteléssel. Ezek az újonnan születő, több
funkciós terek mind megrendelőik, mind felhasználóik
számára számtalan előnnyel járnak. E falak
felhasználhatósága korlátlan: éttermek, szállodák,
konferencia központok, iskolák, irodák, kórházak,
kiállítótermek, színházak és egyéb létesítmények
közösségi tereiben, lakóépületekben is jól
alkalmazhatóak. A mobilfalaknak köszönhetően a
helyiségek az aktuális igényeknek megfelelően,
rugalmasan alakíthatóak, sokszorosára növelve azok
kihasználtságát. Ez az Espero cég filozófiája: „Lehet
több, mint ami!” - a minden részletekben rejlő
rugalmasság által.

A tervezők kedvence
A tervezőmunka esszenciája a kreativitás. Az Espero
célként tűzte maga elé az ennek való megfelelést oly
módon, hogy az ötletek és a praktikum egymást
támogassák. Egy mondatban: az építészet
megzabolázatlan képzelőerejére az Espero pozitívan
reagál. Az Espero cég folyamatosan új termékekkel
jelenik meg a piacon és a meglévőket is időről időre
újraálmodja, ezzel a dinamizmussal pedig szinte
lehetetlen felvenni a versenyt.
Az Espero céget 60 évvel ezelőtt alapították és azóta az
európai piac egyik kulcsszereplőjévé vált, Hollandiában
pedig piacvezető. A cég olyan gyártási technológiát
fejlesztett ki, amely a lehető legrövidebb időt igényli az
elkészítéshez és emellett a termék magas minőségét
eredményezi. Az építőipar megbecsülve e kifogástalan
munkát, minden esetben bizalmat szavaz az Esperonak.



Design és könnyű működtetés
Az Espero Uno és Duplo túlnyomórészt fa alapú, harmonikaszerűen összecsukható falak. Laminált
faforgácslap csíkok kerülnek összekapcsolásra erős pvc segítségével, a falszárnyak pedig a
mennyezetre rögzített alumínium sínrendszerben futnak. Az Uno fal egyrétegű kialakítású, míg a
Duplo kettős rétege a magas léghangátlási követelményeknek is megfelel, és jó akusztikai jellemzői
mellett stabilabb szerkezetű is társánál.

Az Uno fal inkább „optikai” leválasztásra alkalmas, „A” jelű kivitele azonban képes bizonyos szintű
hanggátlásra anyaga és pvc csíkjai által.

A Duplo fal tartását a belsejében elhelyezett acélpántok biztosítják és hanggátló anyag található
az összes burkolata alatt. Alapvető (laboratóriumi) léghanggátlási értéke (Rw) 41 dB, de ezen
felül „S” jelű kivitele képes akár 43dB hanggátlásra is.

Mindkét típusú fal kezelése gyors és egyszerű, mivel az elemek a csatlakozás mentén
harmonikaszerűen egymásra fordulnak. A panelek így mindig a vezetősín tengelyvonalában
sorakoznak fel. A fal az igényeknek megfelelően lehet egy- és kétszárnyú, érkeztetése történhet egyik
és másik oldalra, középre, de akár a két falszélre is. Az egyes szárnyak összekapcsolása folytán
hosszabb falszakaszok is alkothatóak.
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Felületek
Az Espero cég minden Uno és Duplo faltípushoz három
különböző panelszélességgel áll megrendelői
rendelkezésére. Ezek a következők:
Típus Panelszélesség
Uno 6 150 mm
Uno 8 200 mm
Uno 12 300 mm
Duplo 66 2 x 150 mm
Duplo 88 2 x 200 mm
Duplo 122 2 x 300 mm

Különböző felületek és felületkezelés széles választékával
rendelhetőek az Uno és Duplo falak, az egyedi
megrendelői igényeknek megfelelően. A belsőépítészetben
használatos összes anyag rendelkezésre áll a külső
kialakításához, teljes szabadságot nyújtva a kreativitás
számára. Néhány a rendelkezésre álló felületek közül:
magas minőségű Melamine; keményműanyag laminálás; vinil;
digitális nyomtatvány; festett felület; acéllemez; akusztikus
dekorlemez; perforált furnérlemez, ragasztott valamint - az
Espero gyárában - lakkozott felületek.

Alapvető funkciók és előnyeik:
• egyszerű és gyors működtetés
• megfelel a mindennapos használat elvárásainak,

például tantermekben elhelyezve
• felületkialakítás széles skálája
• minimális karbantartást igényel
• könnyű és gyors a telepítése
• egyike a legköltséghatékonyabb, mozgatható

faltípusoknak

További lehetőségek
A legkülönbözőbb megoldási lehetőségeit biztosítja falak
csatlakoztatására. Görbe vonalú sínrendszerrel is rendelhető,
így íves falszakaszhoz is tökéletes megoldás. Könnyedén
elrejthető az erre kialakított falrésben.

A Az Uno és Duplo termékek mellett az Espero egyéb
családokat is kínál:
• Sonico blokk tolófalcsalád
• Visio és Visio 85 üveg mobilfalak
• Flexio harmonikafalak

Szóróanyagok, technikai leírások és minősítések, műszaki
rajzok és referenciák tekintetében, kérjük lépjen
kapcsolatba az Espero céggel és magyarországi
képviseleteivel:

Tasnádi és Társa Kft.
8000 Székesfehérvár,
Prónai út 15.
www.tasnadikft.hu
e-mail: info@tasndikft.hu
vagy
látogassa meg annak hivatalos honlapját: www.espero.net.
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